KANEHOAPHbIN YYEBHbIN TPA®UK

HanpaBneHvue noarotoBku .04. MpuknagHaa uH martuka, I Uinb Lin3danH U pa3sButu n BOro n KTa, ovyHasa Ma ooy4yeHusA
Hayvano y4yebHoro roga: 18.09.2024 OkoH4aHue y4ebHoro roga: 17.09.2025
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- TeopeTndeckoe 0ByyeHne 1 PACCPENOTOHEHHbIE MPaKTUKM Mg |- Npeaavnnomxas npakTvka
[ |- MoaroToBka K 3aliuTe 1 3aliuTa BbiNyCKHOI KBanudukaLmoHHoi paboTbl M |- NponsBoacTBEHHAs NpakTuka
K |- Kanukynbl Y |- YuebHas npaktuka
H |- HayuHo-nccneposatensckas pabora 3_|- SksameHauvmoHHas ceccus
I"_|- MoaroToBka K caade v caada rocyapcTBEHHOTO ak3ameHa MA |- NMpomexyTouHas aTTecTaums
* |- Hepa6ouue npasgHnyHble AHW = |- Her 0byyeHus

JNneTt cornacoBaHus

[ OomKHOCTb folile] Pesynbrat
Avpektop AN10-NpopexTop no passutuio Lenens Muxann Onerosud CornacosaH
|nononHuTenbHoro 06pasoBaHms
V YKonTbix BepoHuka
cneuvanuct no yue6Ho-meToauueckon pabore Anexcaraposra CornacosaH

OOKYMEHT MOAMNUCAH 3NEKTPOHHOW NOAMNUCHIO
Ceptudpukar: 01A67400D8B1139F4E9FCC41761B8D2F
Bnapeneu; VrHatbeBa Mapwsi AnekcaHpgpoBHa
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